

郑州市百万女性医疗救助基金再启动

专家免费做手术

即日起,由郑州市红十字会、郑州华山医院共同创办的“郑州市百万女性医疗救助基金”再次启动,如果您患有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈癌、卵巢癌、子宫腺肌症、宫外孕等妇科疾病,您可拨打预约热线0371-67666999将有机会获得由国内著名妇科腔镜专家免费为您主刀的宫腹腔镜手术。

本次活动主题为“这个春天,和她相约健康”,3月8日启动以来为期3个月。活动汇集了国内著名的妇科腔镜专家,如享受国务院特殊津贴、被誉为“宫腔镜之母”的首都医科大学妇产科教授夏恩兰,第二军医大学、长海医院妇产科主任医师沙金燕教授,上海国际和平妇幼保健院袁乾金教授,郑州华山医院业务院长王斌教授等多位权威妇科专家,

他们将在郑州华山医院亲自为10名符合条件、患有妇科疾病的女性免费进行宫腹腔镜手术。

活动期间广泛征集宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈癌、卵巢癌等微创手术病例,给广大妇科疾病、妇科肿瘤患者一次零距离接触国内名医,祛除疾病的机会。

为了使患有以上疾病的女性朋友能够得到该基金的救助,通过先进的诊疗技术远离疾病,该基金增设了10万元宫颈疾病、子宫腺肌症专项救助基金。宫颈疾病阴道镜检查+TCT检测救助80元,MC智能热融刀手术救助300元。子宫腺肌症U型病灶切除手术救助1000元。其他病种手术可享受最高1500元的救助,门诊治疗享受20%的救助。

詹莉莉



就在众多美容产品还在围绕着除斑去痘、美白嫩肤做文章,为延缓衰老而煞费苦心的时候,来自美国的再清椿智能面具却提出“用了就年轻”。

不仅如此,再清椿智能面具被中国保健科技学会授予“全民家庭健康工程医学美容高新技术重点推广项目”称号。

对于再清椿智能面具在科技原理上取

再清椿 解决面部衰老问题

得的突破,中国保健科技学会副秘书长黄明达说:“科学家很早就发现,细胞能量的损耗和衰减是导致细胞无法再生更新,进而产生衰老的关键原因,而以往的化妆品只能对皮肤进行养护,解决不了细胞的能量问题,因此它只能延缓衰老,无法使已经衰老的细胞年轻。而再清椿率先采用了高科技生物波导技术,将电能转变成了生物能,从而解决了细胞的能量补充问题,使趋向衰亡的细胞重新活起来,因此使用再清椿,能帮您解决皱纹、眼袋、肌肤松弛等12大面部衰老症状,人能马上恢复年轻,实现了对表皮吸收、细胞养护、肌肤调理等传统美容方式的全面突破。”

过去,商家给消费者的承诺顶多是无效退款,也就是说先让消费者买回家去,如果出现了问题再来退货,而再清椿提供给消费者的保障却是:“先试后买,无效倒送礼。”消费者不用花一分钱就能免费试用,觉得有效再购买,风险大大降低。

詹莉莉

肿瘤患者康复新选择

世界卫生组织原总干事韩钟郁博士曾经明确指出:“很多人不是死于疾病,而是死于无知。”不正确的治疗观念、方法及用药选择,会导致病人错过最好治疗时机,甚至撒手人寰,对于肿瘤患者更是如此。

中科院的科学家们历时近20年,先后攻克超临界CO₂萃取、灵芝三萜测定暨优选、中药指纹图谱、中药基因测序等技术,从中药中提取出抗肿瘤物效成分,制成中科灵芝孢子油、中科AT等系列生物制剂,使抗肿瘤有效成分高度浓缩,作用成倍增加,并且无毒副作用,突破了西药毒副作用大、中药见效慢的弊端,单独或配合手术、放化疗使用,对于胃、肠、肝、脾、胰、肺、肾、食道等实体肿瘤及血液、淋巴瘤效果良好,是广大肿瘤患者较好的选择。

咨询电话:0371-69132001

科学治斑,唤醒您的美丽

色斑是爱美的女人最苦恼的原因之一,看到有治斑的产品,购买的冲动在心底里疯涨。今年三八节前夕,“霍尔曼森妮祛斑霜送郑州治斑女人”的广告也吸引了众多爱美女性的眼球。据霍尔曼祛斑专家介绍:霍尔曼从人参、紫河车等20多味天然名贵药物中提取抑制四烯酸的活性物质——四烯酸分解素,在人体血液循环减慢的情况下,抓住夜间最佳治疗时间,有效分解表面积斑及体内自由基、分解色素细胞,让调理肌肤营养平衡、治斑不反弹在不知不觉中完成。

即日起在“霍尔曼”森妮祛斑霜特约经销商购买正品的顾客,均可免费得到7天试用装。

杨须

短短一年多时间,“治疗癌,到曙光,河南人都知道”。这口号已经响彻中原,是一所什么样的医院,能在百姓中间广为传诵,又是什么让这家成立不久的医院更始得赞誉?“凭着的是精湛的技艺,热情的服务以及医院扎根中原,打造造福患者第一品牌的决心!”河南曙光医院院长这样说到。

许多患者刚来到医院,还有这样的疑问,“我这病能不能用点药就好吗?”“要是手术,得住几天院?”“今后还有可能复发吗?”,然而这些疑问,在曙光他们都找到了完美的答案,这也是曙光医院在这么短的时间内赢得广大患者口碑最关键的因素。

治疗癌 到曙光

药物能治,绝不手术 / 不用住院,随治随走 / 跟踪检查,负责到底



药物能治,绝不手术

曙光医院肛肠诊疗中心秦主任介绍,中心有条不成文的规定:对得各类肿瘤疾病,比如肛门轻度痔疮、便秘、ITB炎等,务必保守治疗为先;保守治疗无效,再考虑手术治疗。这样做,一方面是为了患者的健康,因为手术总是会或多或少的伤害身体。另一方面,也能为患者节省时间和金钱。

不动手术刀,凭什么保证患者的顽疾能够治疗得像手术一样彻底?秦主任介绍:曙光医院治疗肛肠疾病,充分考虑个体差异,采用“中医中药相结合”的方法。比如针对便秘和肛周湿疹,医生经过仔细检查后,有的放矢开展个体化治疗方案,将局部用药与全身治疗相结合。同时运用科室研制的独特中草药方剂,进行阶梯性中西医综合治疗。通常,2至3个疗程即可基本消除便秘困难、疼痛、瘙痒等症状。

不用住院,随治随走

“这也是一些平时因工作繁忙,没有过多时间住院的患者,从经过别人介绍或者看到医院宣传,最终选择曙光的原因。”秦主任表示。

医院肛肠诊疗中心拥有进口电子肛肠成像检查仪、Le型中药离子熏洗机、美国HCPT肛肠诊疗仪、美国强生PPH吻合器、人工种植肠水疗仪器等。这些手段设备和技术,都达到了国内领先水平,有些甚至超过了国际先进水平行列。有了这些设备,许多原本难度大,情况复杂的手术,便在医生一双妙手下变得轻松自如,成功率大大提升。手术时间也减小到极短,术后通常仅需卧床休息数小时,即可出院。

比如说,采用PPH技术治疗肛门湿疣症,该技术利用环形吻合器剪除齿线上部分直肠粘膜,使肛管上移,恢复肛垫的解剖位置,达到治疗痔和恢复肛管解剖、维持排便正常生理功能的目的。具有创伤小、出血少、无痛苦、恢复快、术后当天即可离院等优点。

特别值得一提的是,代表国际最先进的肛肠诊疗新技术——韩国电子肛肠镜,日本电子全结肠镜,目前省内也只有曙光医院拥有。它们的相继落户使我省肛肠疾病的诊疗有了突飞猛进的发展!

跟踪检查,负责到底

为了保证患者的身体恢复质量,“谁接诊,谁手术;谁跟诊,谁负责到底,遇到问题,专家会诊讨论”已经成为一种制度为大家所恪守。于是,包括秦主任在内的9位医生,每日除了接待从市区、甚至外地前来的大量病人之外,对病人进行电话回访,形成了必做的工作和不得不加班加点的原区。

作为患者康复的关键环节,术后注意事项也相当重要,由于肛肠疾病的术后康复是一个全面系统的工程,一点点细微的生活细节都需要注意,而患者一时半会根本不能完全记住,为此我们把术后注意事项打印成册,分发给患者,以保证他们的恢复质量。

同时,他们还要求医生一改传统的“医生开单、护士上药”的做法,要求科室自己给患者接药。秦主任说:“我们要做到真正的专家门诊。”许许多多的细节,造成了工作量的猛增,但也促成了医疗水平和服务质量的提升,更获得了患者的满意。

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔
- ◆ 肛裂、肛裂、肛周脓肿
- ◆ 肛周湿疣、肛周湿疹
- ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂
- ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤
- ◆ 结肠炎、腹泻、便秘

哪些症状需做肛肠检查

- | | |
|--------|--------|
| □ 便血 | □ 肛门疼痛 |
| □ 肛周肿物 | □ 肛门肿块 |
| □ 肛门瘙痒 | □ 肛门流脓 |
| □ 肛门出血 | □ 黑便 |
| □ 肛门潮湿 | □ 慢性腹痛 |
| □ 腹泻 | □ 腹痛 |
| □ 便秘 | □ …… |

地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

乘车路线: K0、6、782、83、211、209、95、42等在财经学院下车

咨询热线: 0371-6352 3333

网址: www.120sg.com

咨询热线: 0371-63219696